
広報はだの１１月１５日号に関するアンケート

作成日： 令和６年１２月２４日

回答数

問１

項目

回答数

問２

問３

問４広報はだのを読んで、ご意見がありましたらお聞かせください。

・

〇性別

項目 女性

回答数 5

〇年齢

項目 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上

回答数 0 3 1 2 0 0

6

今回、写真・動画コンテストを開催していたことを知っていましたか。

知っていた 知らなかった

6 0

男性

1

一般投票に参加しましたか。

昨年、赤ちゃんが生まれたので「こんにちは赤ちゃん」の写真掲載に応募して、採用
されたらいいなとワクワクしながら毎号楽しみにしていましたが、最近では、そもそ
も「こんにちは赤ちゃん」コーナーの掲載がなくて、とても残念に思います。

入賞作品を見てどう思いましたか（複数回答可）。

項目 回答数

投票した

その他（自由記述） 0

秦野の魅力が感じられた 5
撮影された場所に行ってみたい
と思った 3

投稿者の力量を感じられた 2

3
コンテストの実施を知らなかっ
たので、投票しなかった 0

知っていたが、投票しなかった 3

項目 回答数


